
ОСМЕСИ, ДРУЖЕЊЕ И АВАНТУРА – НЕЗАБОРАВНИ ДАНИ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ 

У школској 2025/2026. години реализована је школа у природи за ученике од другог до четвртог 

разреда. У периоду од 21. до 27. априла 2026. године, 49 ученика у пратњи четири учитељице 

боравило је у Врњачкој Бањи, у хотелу „Бреза“. 

Рекреативну наставу реализовала су следећа одељења и учитељице: 

2/1 – Ана Перишић 

2/2 – Верица Петровић 

3/1,2 – Весна Јосиповић 

4/1,2 – Мирјана Спасић 

Ученици су безбедно путовали у пратњи водича испред туристичке агенције „Балкан Фан Травел“, 

удобним и комфорним аутобусом. По доласку у хотел ученици су смештени у двокреветне, 

трокреветне и четворокреветне собе. Собе су чисте и прилагођене потребама деце. Имали су три 

главна оброка и ужину. Надзор лекара је био 24 часа дневно. Са нама је кренула наша докторка 

Марија Јанчић. 

Кроз спортско-рекреативне активности, забавни програм и шетње водили су нас рекреатори 

Младен „Врабац“ и Мина. 

Током боравка ученика реализоване су бројне активности усмерене на физички, социјални и 

васпитни развој. 

Свакодневно је организована јутарња гимнастика, као и дуге шетње трим стазама. У оквиру 

шетњи ученици су упознати са значајним обележјима Врњачке Бање, као што су симбол бање – 

Врабац Гочко, Мост љубави, Јапански врт, извори минералне воде, видиковац Катев, бањски парк, 

замак Белимарковић и црква. 

Организована су и спортска такмичења која су подстицала тимски дух, фер-плеј и физичку 

активност ученика. 

У вечерњим часовима реализован је забавни програм, у оквиру ког су ученици учествовали у 

активностима као што су „Маскенбал“, „Луде фризуре“, „Караоке“ и „Покажи шта знаш“, што је 

допринело развоју креативности и међусобног дружења. 

Основни циљ рекреативне наставе био је боравак на свежем ваздуху, јачање имунитета, развој 

самосталности и колективног духа код ученика, као и упознавање са природним и културно-

историјским одликама Врњачке Бање. 

Рекреатор Младен „Врабац“ био је десна рука учитељицама. Деца су била одушевљена, желела су 

да остану у контакту с њим. Уз све то учење нисмо запоставили. Докторка Марија је надзирала 

здравље, контролисала ко кија, кашље...Разговара...Беспрекорна! Особље хотела одушевљено 

нашом децом, зову нас да поново дођемо. Све активности су реализоване уз надзор учитељица. За 

време боравка у Врњачкој Бањи, деца су била здрава, није оштећен инвентар хотела „Бреза“. 

Вратили смо се кући са дивним успоменама. 



 

 



     

    



    

   

   


